

登封市“嵩山大讲堂”开讲

全面增强党员领导干部综合素养和执政能力

本报讯 3月9日,由登封市委、市政府主办,登封市委宣传部承办的“嵩山大讲堂”开讲,这也是一次登封市委理论学习中心组(扩大)学习会议。

中国人民大学教授金正昆走进首期“嵩山大讲堂”主讲公务礼仪。金正昆就“衣、食、谈的礼仪和工作岗位上的礼貌待客等”形象阐述了公务礼仪,会场不时

响起阵阵掌声。

据悉,“嵩山大讲堂”每季度举办一期,是以登封市科级以上干部为主要授课对象的大型综合性讲堂。该讲堂以深入学习宣传贯彻党的十九大精神为主线,围绕登封建设郑州国家中心城市次中心定位,建设天地之中世界历史文化名城、少林功夫国际旅游目的地城市为目标,紧贴

登封市委、市政府的重大工作部署与中心工作,紧贴登封全市领导干部思想状况,针对登封在全面建设郑州国家中心城市次中心新征程中遇到的困难和问题,邀请国内知名专家、学者做专题讲座、主题报告,进一步深化登封市党员领导干部理论学习,全面加强党员领导干部的执政能力。记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

登封市举办 2018年导游员 暨研学旅行导师培训班

本报讯 3月6日至7日,登封市举办2018年度导游员暨研学旅行导师培训大会,登封全市注册导游员、讲解员、旅游企业负责人、文物局、接待办、嵩山文化研究会及研学旅行导师培训人员约560人参加培训。培训期间,来自国家旅游局师资库系统资深专家就成功导游的素养与修炼、研学旅行导师的核心能力培养、佛道儒三教、世界遗产等进行专题培训。据悉,此次培训是登封市加快旅游高端人才培养储备的重要举措,对加快创建全国旅游标准化城市、中国少林功夫国际旅游目的地建设具有重要意义。记者 袁建龙 登封时报 孙淑霞

让城市更干净、卫生、整洁、有序

登封召开2018年“周五城乡清洁日”活动暨楼顶综合整治工作推进会

本报讯 3月12日,登封市召开2018年“周五城乡清洁日”活动暨楼顶综合整治工作推进会,对该市楼顶综合整治工作和“周五城乡清洁日”工作进行安排部署。

会议指出,登封市将全面开展楼顶整治工作,以书院河两岸、城市主干道两侧楼顶整治、重要商业街区周边楼顶整治、公园绿地周边楼顶整治为重点,拆除建筑物楼

顶违章建筑、清理楼顶乱堆乱放杂物、清理楼顶各类积存垃圾、规范整理建筑物楼顶各类附属设施,全面保洁并建立定期保洁机制,因楼制宜、因顶制宜推进楼顶绿化、平改坡、增设光伏发电和健身设施等楼顶综合利用。同时,该市将继续在登封全市范围内开展“周五城乡清洁日”活动。

会议要求,登封市各级各部门要全

面动员、全员参与、全面整治,“周五城乡清洁日”活动要常态化、机制要长效化、信息上报要常态化;要开展全方位、立体式、持续性的宣传工作,营造良好的舆论氛围;要提升市民素质和城市文明程度,动员全社会力量参与到活动中来,让城市更干净、卫生、整洁、有序。

登封时报 高鹏敏

登封市产业集聚区 入选《中国开发区审核 公告目录》(2018年版)

本报讯 近日,记者从登封市产业集聚区获悉,日前国家发展改革委、科技部、国土资源部、住房城乡建设部、商务部、海关总署印发2018年第4号公告,发布《中国开发区审核公告目录》(2018年版)。2018年版《目录》包括2543家开发区。其中,登封市产业集聚区成功列入省级开发区,核准面积356.35公顷,主导产业为铝加工、装备制造、新材料。据悉,登封市产业集聚区是河南省180个省级产业集聚区之一,规划面积9.7平方公里,远期规划20.93平方公里,是郑州市“五快产业集聚区”,全省“十快产业集聚区”。

记者 袁建龙

登封时报 高鹏敏 通讯员 景瑞敏

《咱们一起奔小康》

奔小康的路上一个不能落下!随着登封脱贫攻坚工作的深入推进,涌现出了一大批感人的扶贫、脱贫好故事。本报联合登封市委宣传部特推出《咱们一起奔小康》系列报道,将以沾泥土、带露珠、冒热气的文字励志扶志,展示登封上下在推进脱贫攻坚工作中的新气象、新面貌和新作为,助推扶贫工作深入推进。

“已脱带未脱”助力贫困户离梦想越来越近

帮扶变“造血” 腰包鼓起来是硬道理

多年来,刘相村主要因残、因病、缺技能及就业门路致贫,今年48岁的村民栗志强,就曾是其中一家贫困户。

2016年3月,登封新区管委会组成的驻村扶贫工作队入驻颍阳镇刘相村,栗志强被纳入帮扶名单。“曾想过靠养猪改变生活,可一头猪要几千块,哪来这笔钱?”2016年,工作队走访入户中了解到栗志强有养猪的想法,提出提供一头母猪帮他搞养殖。可生性老实的栗志强心里却犯了嘀咕:“一开始我不太信,你说咋会白白给我一头猪呢?”在工作队多次宣讲帮扶政策并盖好猪圈后,半信半疑的他才吃了“定心丸”。

有了母猪相当于有了脱贫的门路。栗志强默默在心里定下目标:“不仅要脱贫,更要致富。”他主动向驻村工作队提出前往伊川学习养殖技术,归来后喂起猪更加得心应手。“两年来,圈里的母猪已下过两窝猪崽,大概增收了4万元,马上还有5头猪又该出栏哩,大概能增收1万元。”栗志强算起了他的“增收账”。“借助助学贷款、雨露计划等扶贫政策,闺女上大学的费用也解决了。在工作队的帮扶下,现在我是一心养好猪,没有后顾之忧。”

“快了快了,又有5头猪要出栏了!”2月初,在登封市颍阳镇刘相村见到栗志强时,这个皮肤黝黑的乡村汉子正在猪圈里忙活。聊起通过养殖生活变得越来越好,他显得很兴奋。登封时报 高鹏敏 文/图



“已脱带未脱”大家齐致富

两年来,栗志强靠工作队送去的一头母猪率先脱贫,看到致富的希望,并主动帮助其他贫困户,如今被称为“驻村工作队编外人员”。

当天,他在自家猪圈忙活完后,还有挂念的事。“得去老八院儿里看看。”栗志强口中的老八,正是该村贫困户张老八。今年50岁的张老八,孤身一人并患有残疾,通过危房改造和清洁家园行动住上了安全房,生活有政府兜底,在驻村工作队的帮扶下也开始了种猪养殖。

起初,张老八养猪有顾虑,怕一个不小心猪就没了。栗志强得知后,多次给他做思想工作。“我说会给他帮忙,大家一起致富。”栗志强这样说也这样做。今年元旦,张老八的母猪下崽遇上突降大雪。产

崽当晚,张老八将小猪盖进被窝取暖,栗志强也守了张老八的猪崽一整夜。

“老八,现在政策好了,咱不得靠双手使劲干啊?”栗志强一边帮张老八忙活着喂猪,一边鼓励他对生活重拾信心。而这些话,栗志强曾不止一次地说给自己,现今又不厌其烦地说给村中其他贫困户。“志强,这猪出栏后大概能卖1万块钱吧!”栗志强和张老八边干边聊,明媚的春光将二人的脸映得通红……

据悉,在扶贫工作队精准帮扶下,像栗志强这样“已脱带未脱”的事迹不断涌现,刘相村掀起了争先脱贫致富的热潮。目前,刘相村18户贫困户中16户已全部脱贫,两户低保贫困户人均收入已达脱贫标准。

登封多部门联合开展 电动车专项整治夜查行动

本报讯 近日,登封市消防大队联合巡防办、治安大队、嵩阳路派出所、崇高路派出所开展电动车专项整治夜查行动。此次夜查,先后深入家属院等居民小区开展电动车专项整治夜查行动。针对检查中发现的隐患:检查组人员督促各物业管理单位立即采取措施及时消除隐患。除此之外,检查组还要求小区物业公司应在车棚合理位置配备灭火器,增加日常巡查检查次数,做到提醒居民及时关闭充好的电动车电源。通过此次夜查,进一步提高了人民群众的消防安全意识。登封时报 胡建邦

登封市志愿者联合会 召开优秀志愿者座谈会

本报讯 近日,登封市志愿者联合会召开优秀志愿者座谈会。会上,对新加入的志愿者团队在弘扬嵩山文化,学习雷锋活动等方面所做出的成绩给予了肯定,并提出打造特色志愿者服务团队要求,号召大家紧跟新时代、新形势、新目标、新征程步伐,弘扬中国精神,凝聚志愿者力量,讲好登封故事,向世界传播登封好声音,为登封建设郑州国家中心城市次中心做出志愿者积极的贡献,让雷锋精神花开天中、香溢九州。登封时报 孙淑霞